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Variable Modalité Taux déclarant 
des difficultés

Accès au 
logement

Démarches 
administratives 
contraignantes

Sécurité Aides 
financières 
insuffisantes

Absence de 
retour des 
partenaires 
(institutions, 
prestataires 
de service)

Méconnaissance 
du territoire

Retard de 
livraison des 
équipements

Local
indisponible

Méconnaissance 
des acteurs

Autre

Total 58 34 25 25 13 13 9 8 6 6 6

Sexe
Féminin 60 36 26 25 12 11 10 6 5 6 5

Masculin 54 30 24 26 15 17 9 12 9 8 7

Tranche 
d’âge

Moins de 30 ans 52 38 17 24 4 5 18 5 3 10 5

De 31 à 40 ans 67 33 35 30 19 16 10 8 10 9 7

De 41 à 50 ans 55 32 22 22 17 17 5 12 8 1 5

De 51 à 60 ans 52 36 18 28 10 15 1 10 4 1 7

De 61 ans et plus 42 26 19 7 11 15 4 11 0 4 4

Profession

Médicale 53 34 17 23 8 11 6 7 6 2 6

Paramédicale 63 37 32 29 20 17 14 10 7 13 4

Autre 56 29 29 23 8 6 8 10 6 0 14

Secteur 
d’activité

Privé 67 27 41 36 23 17 16 11 14 15 5

Public 55 38 20 22 10 12 7 8 4 4 6

Où 
habitiez-
vous avant 
d’arriver à 
Mayotte ?

Métropole 59 40 24 25 13 14 10 11 7 6 5

Autres Dom 65 36 33 33 17 17 14 9 9 6 3

Autre 53 17 29 29 13 13 10 0 2 13 15
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Recommanderait l’exercice à 
Mayotte à un(e) confrère/consoeur

Ne recommanderait pas l’exercice à 
Mayotte à un(e) confrère/consoeur

Aucun avis
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Variable Modalité La sécurité 
à l’extérieur 
de votre 
domicile

La sécurité 
à votre 
domicile

La qualité des 
enseignements 

scolaires

L’accès à 
l’éducation

Le coût de la 
vie à Mayotte 
en lien avec 

vos ressources 
financières

La sécurité 
sur votre lieu 
de travail

La diversité des 
loisirs à Mayotte

L’accès 
aux 

transports

L’état 
des 

routes

La qualité des 
loisirs à Mayotte

Total 23 14 13 12 10 9 8 6 4 4

Sexe
Féminin 22 13 13 12 10 8 10 6 3 5

Masculin 25 18 13 13 10 10 6 6 5 4

Tranche 
d’âge

moins de 30 ans 18 13 7 7 8 6 8 6 2 4

De 31 à 40 ans 26 16 15 16 11 11 7 6 4 4

De 41 à 50 ans 17 13 17 17 9 8 8 5 3 4

De 51 à 60 ans 27 16 13 7 10 9 10 7 4 6

De 61 ans et plus 30 11 4 7 11 4 15 4 7 4

Profession

Médicale 20 13 12 12 6 7 7 5 3 4

Paramédicale 23 13 10 10 12 8 9 6 3 4

Autre 37 27 23 23 17 15 12 8 8 6

Secteur 
d’activité

Privé 11 7 7 7 5 6 7 3 2 3

Public 27 17 14 14 12 9 9 7 4 4

Durée de 
présence 
à Mayotte

Moins de 5 ans 26 8 2 2 10 4 6 12 6 4

Entre 5 et 10 ans 30 16 11 11 8 4 10 6 3 5

Entre 10 et 20 ans 19 13 12 14 7 9 9 5 2 4

De 20 ans ou plus 22 19 18 15 13 13 6 4 4 4
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Rester vivre à Mayotte au moins 3 ans Odds ratio ajustés

Modalités N % Intervalle de 
confiance à 95 % ORa p-valeur Intervalle de 

confiance à 95 %

Sexe : [Chi2] = 0,95

Homme (rèf) 124 51 [42-60] 1

Femme 262 51 [45-57] 1,29 [0,69 - 2,42]

Age : [Chi2] = < 0,001

Moins de 30 ans (réf) 99 32 [23-42] 1

De 31 à 40 ans 163 52 [44-59] 1,61 [0,68-3,87]

De 41 à 50 ans 68 57 [46-69] 1,34 [0,45-4,02]

De 51 à 60 ans 58 74 [63-85] 3,07 * [1,07-9,17]

Avez-vous des enfants ? : [Chi2] = < 0,001

Oui 216 65 [58-71] 1,39 [0,71-2,73]

Non (réf) 172 34 [27-41] 1

Durée de présence à Mayotte  : [chi2] = <0,001

Moins de 5 ans (réf) 48 2 [0-6] 1

Entre 5 et 10 ans 68 29 [19-40] 17,5 ** [3,20-328]

Entre 10 et 20 ans 149 49 [41-57] 32,2 ** [6,04-601]

De 20 ans ou plus 98 93 [88-98] 461 *** [69,4-9520]

Est-ce que l’insécurité est un motif de départ de Mayotte ?  : [chi2] = 0,55

Oui (réf) 92 48 [37-58] 1

Non 296 52 [46-58] 2,31 [0,64-9,17]

 Est-ce que la qualité de l’enseignement / accès à l’éducation est un motif de départ de Mayotte ? : [chi2] = 0,10 

Oui (réf) 62 61 [49-73] 2,54                                      [0,67-10,6]

Non 326 49 [44-55] 1

 Est-ce que le coût de la vie est un motif de départ de Mayotte ? : [chi2] = 0,69

Oui (réf) 36 56 [39-72] 1

Non 352 51 [45-56] 1,03 [0,26-4,06]

Est-ce que la diversité / qualité des loisirs est un motif de départ de Mayotte ? : [chi2] = 0,75  

Oui (réf) 32 47 [30-64] 2,02                                      [0,49-8,72]

Non 356 51 [46-57] 1

Est-ce que l’état des routes / l’accès aux transports est un motif de départ de Mayotte ? : [chi2] = 0,08  

Oui (réf) 27 33 [15-51] 1

Non 361 52 [47-58] 4,33 [0,84-30,4]

Profession : [Chi2] = 0,026

Médicale (réf) 155 45 [37-53] 1

Paramédicale 188 52 [44-59] 1,23 [0,65-2,31]

Autre 39 69 [55-84] 1,11 [0,37-3,51]

Secteur d’activité : [Chi2] = 0,4

Public 280 49 [43-55] 1

Privé 104 54 [44-63] 1,23 [0,63-2,44]

Où habitez-vous avant de venir à Mayotte ? : [Chi2] = 0,036

Métropole (réf) 271 46 [40-52] 1

Autres Dom 58 55 [42-68] 2,5 * [1,14-5,68]

Autre territoire 41 66 [51-80] 1,29 [0,38-4,45]

Recommanderiez-vous à vos confrères / consœurs de venir exercer à Mayotte ? : [Chi2] = < 0,001

D’accord 246 58 [52-64] 3,28 ** [1,09-10,7]

Aucun avis 105 39 [30-48] 1,29 [0,40-4,43]

Pas d’accord (réf) 34 32 [17-48] 1
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